

## *Обращение главного редактора*

Уважаемые читатели!

В настоящем номере журнала в рубрике «Философия» представлены статьи авторов из Саратова и Архангельска, посвященные рассмотрению теоретических проблем онтологии времени и анализу различных аспектов сознания.

Две статьи волгоградских авторов из рубрики «Социология и социальные технологии» связаны с исследованием образовательного пространства. Также представлен материал о различных методологических подходах к исследованию религиозного поведения в современном обществе риска.

В рубрике «Социология города: общественный транспорт» мы продолжаем знакомить читателей с итогами обсуждений городской тематики в рамках Вторых нижеволжских чтений «Публичные пространства и город в эпоху новых медиа». В настоящем номере представлены статьи, тематика которых обсуждалась на заседании круглого стола «Будущее общественного транспорта в постсоветских городах: справедливость, медиа, политика». Авторы в рамках микросоциологических подходов предприняли исследование такого важного феномена городской среды, как общественный транспорт. Надеемся, что полученные ими результаты станут предметом дальнейших плодотворных дискуссий.

Приглашаем авторов теоретических и научно-практических статей по социальной проблематике к сотрудничеству в нашем журнале!

*С.Б. Токарева,  
доктор философских наук, доцент*